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1.0 WHAT’S IN THE BOX
1 x Trix Fold

1 x Action Camera Mount

1 x User Manual

2.0 COMPONENTS

Trix Fold Unit
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3.0 HOW TO USE

NOTE: ACTION CAMERA SHOWN BELOW IS 
SOLD SEPARATELY.

1. Using as an action camera grip

Retract the Trix Fold and tighten screws 
to secure. Then mount the action 
camera onto the Trix Fold.

2. Using as an extension arm

Extend the Trix Fold to the desired 
angle and length, and tighten screws 
to secure. Then mount the action 
camera onto the Trix Fold.

Screw
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3. Using as a tripod

Unfold the tripod, extend the Trix  
Fold to the desired length and tighten 
screws to secure. Then mount the 
action camera onto the Trix Fold.

 –  Unfolding the tripod: with one hand 
holding the Trix Fold, use the other 
hand to unfold the two legs.

 –  Folding the tripod: push the two legs 
in until they're fully folded.

4. Instructions for use:

1. The Ball Head Mount Adaptor is 
adjustable: loosen nut to adjust, 
tighten to lock action camera in 
position.
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2. It is recommended to only use the 
tripod with products weighting 
<300g. If the mounted device is 
too heavy, the tripod may tip over, 
potentially damaging your device.
Always place the tripod on a flat 
and stable surface to prevent the 
mounted device from tipping over.

3. When using outdoors, also be 
aware that extending the mount too 
high increases the risk of it falling. 
Be particularly careful when using 
in windy conditions.

4. When changing the position of 
the tripod, please first remove the 
action camera. Strong vibrations 
from such movement may cause 
damage to the mounting plate and/
or the action camera.

5. Please assemble according to the 
instructions above. Do not use the 
Trix Fold with any other accessories.

6. After use, fold the Trix Fold and fully 
retract tripod to store.

Ball Head Mount
Adaptor
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4.0 SPECIFICATIONS

Retracted length: 8.9 inches (225mm)

Extended length (tripod folded):

21.5 inches (545mm)

Weight (only the Trix Fold): 6.07oz (172g)

Maximum Load Weight: 10.58oz (300g)

What's included:

Trix Fold x 1

Action Camera Mount x1

User Manual x 1

5.0 PRIVACY
For more information regarding privacy, 
please visit http://privacy.zero-x.ca

6.0 SUPPORT
Please visit https://support.zero-x.ca/hc  
for FAQ, support and to provide feedback.

7.0 WARRANTY INFORMATION
Your product is covered under 
manufacturers warranty for a period of 12 
months.

Warranty periods and warranty services 
are intended as a guide only and variations 
may occur. 

The warranty period commences upon the 
date of purchase by the original purchaser 
and continues for the following specified 
period of time after that date.

The warranty covers manufacturing defects 
only. Please note that this does not include 
consumables items such as batteries. 
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The liability of Zero-X (or its appointed 
distributor/retailer) is limited to the cost of 
repair and/or replacement of the product 
under warranty. The warranty is invalidated 
if the defect is caused (howsoever) 
by misuse, neglect, and tampering or 
incorrect adjustment. It is invalidated 
if unauthorized persons carry out any 
alterations and/or repairs. 

To obtain technical assistance or to book 
a service/repair to your product under 
warranty, please go to Support:  
support@zero-x.ca

To assist our customer service team, please 
have your model number, serial number 
and date of purchase ready.

IC Statement
This device contains license-exempt 
transmitter(s)/receiver(s) that comply 
with Innovation, Science and Economic 
Development Canada’s license-exempt 
RSS(s). Operation is subject to the 
following two conditions:

1. This device may not cause 
interference;

2. This device must accept any 
interference, including interference 
that may cause undesired operation  
of the device.
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1.0 CONTENU DE LA BOÎTE
1 x Trix Fold

1 x Support pour caméra d’action

1 x Manuel de l’utilisateur

2.0 COMPOSANTS

Unité Trix Fold
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3.0 MODE D’EMPLOI

REMARQUE :  LA CAMÉRA D’ACTION 
PRÉSENTÉE CI-DESSOUS EST 
VENDUE SÉPARÉMENT.

1. Pour une utilisation comme poignée 

de caméra d’action

Rétractez le Trix Fold et serrez les vis 
pour le fixer. Montez ensuite la caméra 
d’action sur le Trix Fold.

2. Pour une utilisation comme bras 
d’extension

Déployez le Trix Fold à l’angle et à la 
longueur souhaités, et serrez les vis 
pour le fixer. Montez ensuite la caméra 
d’action sur le Trix Fold.

Vis
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3. Pour une utilisation comme trépied

Déployez le trépied, étendez le Trix  
Fold à la longueur souhaitée et serrez 
les vis pour le fixer. Montez ensuite la 
caméra d’action sur le Trix Fold.

 –  Déploiement du trépied : avec une 
main tenant le Trix Fold, utilisez 
l’autre main pour déplier les deux 
pieds.

 –  Pliage du trépied : poussez les 
deux pieds jusqu’à ce qu’ils soient 
complètement pliés.

4. Mode d’emploi :

1. L’adaptateur pour monture à tête 
sphérique est réglable : desserrez 
l’écrou pour ajuster, serrez pour 
bloquer la caméra d’action en 
position.
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2. Il est recommandé de n’utiliser le 
trépied qu’avec des produits pesant 
< 300 g. Si l’appareil monté est trop 
lourd, le trépied risque de basculer 
et d’endommager votre appareil. 
Placez toujours le trépied sur une 
surface plane et stable pour éviter 
que l’appareil monté ne bascule.

3. En cas d’utilisation à l’extérieur, 
sachez que le fait d’étendre la 
monture trop haut augmente 
le risque de chute. Soyez 
particulièrement prudent lorsque 
vous l’utilisez dans des conditions 
venteuses.

4. Lorsque vous changez la 
position du trépied, retirez 
d’abord la caméra d’action. 
Les fortes vibrations résultant 
de ces mouvements peuvent 
endommager la plaque de 
montage et/ou la caméra.

5. Veuillez assembler le tout en 
suivant les instructions ci-dessus. 
N’utilisez pas le Trix Fold avec 
d’autres accessoires.

6. Après utilisation, pliez le Trix Fold et 
rétractez complètement le trépied 
pour le ranger.

Adaptateur pour 
monture de tête 

sphérique
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4.0 CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

Longueur rétracté : 8,9 pouces (225 mm)

Longueur étendu (trépied replié) :

21,5 pouces (545 mm)

Poids (Trix Fold uniquement) :  
6,07 oz (172 g)

Poids de charge maximum : 10,58 oz 
(300 g)

Contenu de la boîte :

Trix Fold x 1

Support pour caméra d’action x1

Manuel de l’utilisateur x 1

5.0 CONFIDENTIALITÉ
Pour obtenir plus d’informations concernant 
la confidentialité, rendez-vous sur  
http://privacy.zero-x.ca

6.0 ASSISTANCE
Rendez-vous sur https://support.zero-x.ca/hc 
pour lire la FAQ, obtenir de l’aide et nous 
faire part de vos commentaires.

7.0 INFORMATIONS SUR LA 
GARANTIE
Votre produit est couvert par la garantie 
fabricant pour une période de 12 mois.

Les périodes de garantie et les services de 
garantie sont fournis à titre indicatif et des 
variations peuvent survenir. La période de 
garantie commence à la date d’achat par 
l’acheteur d’origine et se poursuit pendant 
la période spécifiée suivante à partir de 
cette date.



7

La garantie couvre uniquement les défauts 
de fabrication. Veuillez noter que cela 
n’inclut pas les consommables tels que 
les piles. La responsabilité de Zero-X (ou 
de son distributeur/détaillant désigné) 
est limitée au coût de réparation et/ou de 
remplacement du produit sous garantie. La 
garantie est annulée si le défaut est causé 
(de quelque manière que ce soit) par une 
mauvaise utilisation, une négligence, une 
altération ou un réglage incorrect. Elle est 
également invalidée si des personnes non 
autorisées effectuent des modifications et/
ou des réparations. 

Pour obtenir une assistance technique ou 
réserver un service/une réparation de votre 
produit sous garantie, veuillez consulter 
la page Soutien : support@zero-x.ca Pour 
faciliter le travail de notre service clientèle, 
veuillez vous munir du numéro de modèle, 
du numéro de série et de la date d’achat. 

Déclaration d’IC
Cet appareil contient un ou plusieurs 
émetteur(s)/récepteur(s) exempté(s) de licence 
qui sont conformes au(x) CNR exempté(s) 
de licence du ministère de l’Innovation, des 
Sciences et du Développement économique 
du Canada. Le fonctionnement est soumis 
aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences;

2. Cet appareil doit accepter toute 
interférence, y compris les 
interférences susceptibles d’entraîner 
un fonctionnement indésirable de 
l’appareil.
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8.0 NOTES
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